中国体彩报

留住购彩者做人做事是关键

吉安市遂川县 11226 体彩网点位于县交警队斜对面,业主郭智权经营该网点近 10 年。由于为人爽快,做事靠谱,郭智权为网点积累了深厚的人气,在周边的彩票圈里小有名气。

为了给购彩者提供更优质的 服务,郭智权会主动把电话或流信告诉购彩者,让大家有事权 言告诉购彩者,让大家有事权 差时能够方便投注。郭智权 医成上竞彩赛事和大乐码 两点发出竞彩赛事和大乐码 场推荐,当每期开奖号给 后,他会在第一时间转发给购同 者。如果哪位购彩者中奖,他同定 会及时发送信息给对方…… 会及时发送信息给对方, 与 会及时发送信息行

在日常的销售中,只要购彩者一进门,不管买多买少,郭智权都笑脸相迎,对每个人提出的问题会不厌其烦地热心解答,直到购彩者弄懂、满意为止。

为了适应体彩多元化发展的需求,11226网点在力所能及的情况下,尽量服务好每位购



漫画 / 王青

彩者,力求为购彩者提供最全、最新的投注指南。为使服务尽可能周到,网点还向购彩者提供桌椅、茶水等,使其拥有舒适的投注环境。在该网点,购彩者上网查询资料的同时,还可欣赏精彩赛事。

在提供优质服务的过程中,

郭智权与购彩者接触交流得非常密切,在日常沟通中,他既注重引导与介绍,也尊重购彩者对其他玩法或竞彩赛事的独特看法,"我们做的这些同行也在做,但要留住购彩者,还得看平时怎么做人、做事。"郭智权说。

(李明华)

选号不能临时抱佛脚

3月15日,排列3第19067期开奖号码为579。鹰潭贵溪市17215体彩网点购彩者张先生中得20注排列3组选,奖金合计3460元。

据网点业主方女士介绍,张先生是一位体彩爱好者,也是该网点的老购彩者,一直在这里购买体育彩票。张先生对排列3的玩法特别喜欢,所以选号方式的时间也长,所以选号方式也积累了很多,如通过分析号公表,根据杀号公共强排列3的号码遗漏,等

等。提起这次中奖,张先生就是通过杀号公式选号选定的这组号码。杀号公式选号之前还为他带来过排列5奖金,如今再获排列3的20注奖金,张先生非常开心。

张先生表示,投注排列 3 选号很重要,不是研究一天号码走势图就能选出号码,收获丰厚奖金三分靠坚持,七分靠运气。作为国家公益彩票,中国体育彩票筹集的公益金广泛用于社会公益事业和体育事业。

(方精敏)



乡镇网点中奖没商量

3月13日,体彩排列3第19065期的开奖号码是432,位于乡镇的抚州市黎川县谭坊新街37018体彩网点购彩者小户中得直选2注、组选3注,奖金合计2607元

小户特别喜欢排列 3,是该玩法的资深购彩者,只要有空,就会到网点转一转。3月13日上午9点多,他来到网点后,便坐在走势图前做"功课"。据他分析,便坐在走势图前做"功课"。据他分析,他感觉生力,他感觉处2。与此同时,小后,他选择了擅长的直选组合复单挑了组选 3倍 234。开奖结果揭晓后,开奖号码与小户选的号码购合,中得直选 2倍奖金 2088元,3倍组选 6 奖金 519元,合计 2607元。

小户中奖后很平静,他说:



"中奖对我来说是经常的事,我利用直选组合复式的方法投注,中 奖率挺高的。只要正确判断组选 3和组选6出现的概率,对准下单,中奖并不难。现在,在乡镇网 点购彩都这么方便,这对我们这 些喜欢体彩的购彩者来说无疑是 好事。彩票无处不在,生活无限精 彩。我今年希望多中奖,多为体彩 公益事业作贡献。" (黄春花)

"这组号码好像跟我开玩笑"

即使工作再忙,赖先生也会抽空到体彩网点购彩买票。3 月16日,赖先生凭借守号与倍投,一举中得体彩排3奖金 1.04万元。

3月16日,赖先生来到赣州市龙南县06917体彩网点,拿出前一期购买的彩票,递给销售员验票。验票之后,销售员表示没有中奖,他立刻回应道,该期还继续守这组号。几秒钟后,销售员将打出的彩票交给赖先生,赖先生道谢后离开。

当晚,开奖结果揭晓,销售 员通过终端机看到网点有购彩 者中得排列3奖金1.04万元, 便仔细回想白天打票的经过, 很快想到了赖先生坚守的那组 号码,于是拨通了赖先生的电话,通知他中奖的好消息。

(钟阳林)

失之东隅 收之桑榆

体彩排列 3 第 10069 期的开奖号码为 793,吉安市永丰县 10516 体彩网点购彩者张先生中得直选 1 注。当期,张先生还同时投注了排列 5,但遗憾的是,第 4 位和第 5 位的号码选反,错失 10 万元奖金。

3月17日晚饭后,张先生来到10516网点,认真琢磨排列3、排列5的开奖号码走势图,最终确定了379这组排列3号码,打了不同组合的3注直选。此外,他还选了5组排列5号码。

当晚,排列 5 的开奖号码为 79323、排列 3 的开奖号码为 793,张先生排列 3 彩票中的第二组中奖,遗憾的是,他排列 5 第四组号码的第 4 位与第 5 位号码错位,错失 10 万元奖金。

问及中奖感受,张先生说:"购彩原本就是公益善举,能中奖是善报,没中奖没关系,能为国家体彩公益事业作贡献,同样开心。" (黄健)



